



Moção Nº 1208/2023

A Câmara Municipal de Itapevi, por meio da Vereadora Mariza Martins Borges que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplauso a REINALDO DE ARAÚJO MEDEIROS, pelos relevantes serviços prestados ao município.

JUSTIFICATIVA:

Reinaldo de Araújo Medeiros, nasceu em São Paulo no dia 06 de maio de 1980, é filho de José Francisco de Medeiros e Severina de Araújo Medeiros, tem uma irmã, Rosângela de Araújo Medeiros, é casado com Viviane Ramos Silva e tem dois filhos, Tiago e Talita.

Reinaldo de Araújo Medeiros é Administrador com pós-graduação em Gestão de Clínica pelo Sírio Libanês.

No ano de 2003, prestou concurso como Agente Administrativo na Prefeitura Municipal de Itapevi no qual passou, indo trabalhar na Secretaria de Saúde, no setor de agendamentos de consultas e exames externos, onde ficou por três anos. Foi Chefe Administrativo na Medicina do Trabalho, depois foi Coordenador Geral dos três prontos-socorros municipais entre os anos de 2009 e 2012.

Foi Chefe Administrativo também na UBS Santa Rita II e UBS Rainha, por um ano cada uma. Então voltou para a gerência dos prontos-socorros, onde permaneceu por mais de um ano.

Em 2015 foi transferido para a Secretaria de Cultura, onde ficou um ano.

Voltou para a Secretaria de Saúde em 2016 onde atuou como Coordenador das UBSs, exercendo a função até o ano de 2019.

Em 2020 foi transferido para a Secretaria de Esportes onde ficou por um ano. Retornando à Secretaria de Saúde, trabalhou um ano na sede. Então, assumiu a chefia da USF Jardim Briquet. No ano de 2022 assumiu a chefia do Pronto-Socorro Infantil, onde ficou até o mês de agosto do mesmo ano. No ano de 2023, assumiu a chefia administrativa do SAMU, onde exerce a função até a presente data.

Ressalto que **Reinaldo de Araújo Medeiros** é um cidadão de caráter integro. e a justa homenagem que aqui é exposta por mim, dá-se em virtude dos extraordinários trabalhos realizados no município.

Sala das sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de novembro 2023.

MARIZA MARTINS BORGES Vereadora – PODEMOS







Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itapevi. Para verificar as assinaturas, clique no link: https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticare utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 652S-ARV1-0044-9T56

